الأقتصاد الكلي
اسئلة كتاب الفصل السادس 
( توازن الاقتصاد الكلي ) 
هاذا الفصل ركز عليه الدكتور جدا

اختاري الاجابة الصحيحة 
1- يعني التضخم الركودي جميع الحالات ماعاد مايلي 
· ارتفاع معدل البطالة 
· انخفاض معدل التضخم 
· انخفاض الناتج المحلي الاجمالي
· ارتفاع كل من معدل التضخم و معدل البطالة في ان واحد 
الاجابة الثانية صحيحة
2- يقصد بالسياسات الاقتصادية لتحفيز العرض الكلي باقتصاد جانب العرض التي تشمل جميع الاجراءات التالية عادا مايلي
· تخفيض الضرائب على عائدات الاستثمار 
· تخفيض اسعار الفائده 
· تخفيض الرسوم الجمركيه على السلع الاستثمارية 
· زيادة الضرائب على عائدات الاستثمار
الاجابة الرابعه صيحة 

3- يعكس منحى العرض في المدى البعيد (las)
· الناتج المحلي الاجمالي عند الاستخدام الكامن 
· اقصى مستوى للناتج المحلي الاجمالي يمكن للاقتصاد تحقيقه 
في المدى القصير
· الناتج المحلي الاجمالي الذي يمكن انتاجه عند ثبات مستوى الاسعار
· مستوى الناتج المحلي الاجمالي النقدي الذي يتعادل مع البطالة 
الاجابة الاولى صحيحة 
4- اذا شهد قطر تحسن في تقنيات الانتاج فأي العبارات التالية صحيحه
· ينتقل منحنى الطلب الكلي (ad)  الى الجهة اليمين 
· ينقل منحنى العرض الكلي في المدى البعيد الى جهة اليمين 
· يزيد الناتج المحلي الاجمالي الكامن
· (2) و (3) كلاهما صحيحة
الاجابة الرابعه صحيحة 
5- اذا كان الاقتصاد في توازن في المدى العيد و توقع رجال الاعمال بعض الخسائر في المستقبل فأي التغيرات التالية يمكن ان تحدث في المدى القريب 
· انخفاض الناتج المحلي الحقيقي
· زيادة مستوى الاسعار
· انخفاض معدل البطالة
· زيادة معدل الاستخدام
الاجابة الاولى صحيحة 
دعواتكم : غيدا 


